

Протокол

№

гр. София, 27.10.2021 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 20
състав**, в публично заседание на 27.10.2021 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Светлана Димитрова

при участието на секретаря Кристина Петрова, като разгледа дело номер **9399** по описа за **2021** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 15,09 часа:

ЖАЛБОПОДАТЕЛКАТА – Д. М. – редовно призован, не се явява, не се представлява. Постъпила е писмена защита по електронен път от пълномощника адв. И. на 27.10.2021 г., в която не възразява по даване ход на делото в отсъствие на жалбоподателя и процесуалния представител.

ОТВЕТНИКЪТ – НАЧАЛНИК 02 СЕКТОР ООДЦ, СДВР – редовно призован, не изпраща представител за участие в производството по делото.

СГП – редовно призована, не изпраща представител за участие в производството по делото.

СЪДЪТ, като взе предвид, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото,

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА жалбата с приложени писмени доказателства.

ДОКЛАДВА определение на съда от 30.9.2021 г., с което е посочен предметът на делото, конституирани са страните, разпределена е доказателствената тежест, дадени са съответните указания във връзка с нея.

ДОКЛАДВА административната преписка.

ДОКЛАДВА писмени бележки от 14.10.2021 г. на процесуален представител на ответника – юриск. Н. Г., ведно с приложена заповед за компетентност на органа, издал оспорения акт, № 9426/6.12.2018 г., удостоверение от отдел „Човешки ресурси“ при СДВР и пълномощно.

ДОКЛАДВА постъпила по делото на 27.10.2021 г. писмена защита от жалбоподателя,

с приложен списък за разноси, договор за правна защита и удостоверение за валидност на електронен подпис на адв. И..

По доказателствата

СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА и ПРИЛАГА като доказателства по делото документите към жалбата, административната преписка и допълнително докладваните в днешното съдебно заседание доказателства към писмените бележки на ответника и тези на жалбоподателя.

С оглед липсата на доказателствени искания

СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИКЛЮЧВА СЪДЕБНОТО ДИРЕНЕ.

ДАВА ХОД НА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ.

СЪДЪТ ПРИЛАГА списъка с разноси на жалбоподателя по делото и ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.

Съдебното заседание приключи в 15,14 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: